

Благоустройство: география событий

Как изменится Пулковский меридиан осенью

Очередной этап работ по благоустройству округа начнется в ближайшее время. В преддверии ремонтных и строительных работ мы предлагаем нашим читателям краткий обзор мест, которых в скором времени ждут перемены.

Благоустройство – основной вопрос местного значения. Он включает создание и ремонт зон отдыха, спортивных полей, пешеходных дорожек, развитие внутриквартальной инфраструктуры.

Работы по благоустройству проводятся в первую очередь на основе пожеланий жителей округа. Любопытно, что порой горожане обращаются в органы местного самоуправления не только с просьбой установить какое-либо оборудование, но иногда и убрать то, что уже было сделано. Новые удобные скамейки, столь привлекательные для шумных компаний, – тому пример.

Еще 60% средств местного бюд-



компаний, – тому пример.

Более 60% средств местного бюджета направляется на благоустройство территории муниципального округа. Ежегодно ремонтируются существующие детские площадки. Яркими красками и интересным дизайном украшают округ новые зоны отдыха, построенные в разные годы во дворах на Московском, Бассейной, Ленинском, Взлётной, Варшавской... В результате за последние несколько лет построено 30 детских и спортивных площадок.

С 2008 по 2011 год в муниципальном образовании было установлено 20 950 метров ограждений, защищающих газоны, проведено асфальтирование 22 329 квадратных метров дорог на внутридворовых территориях, высажено 748 деревьев и 6485 кустарников, обустроено свыше

20 000 квадратных метров газонов.

Приближающаяся осень принесет в округ перемены. По всему муниципальному образованию установят почти 90 лежачих полицейских. Работы по ремонту асфальтового покрытия планируется провести у домов 13 и 15 по Пулковскому шоссе, у домов 100, 104, 108 по Варшавской улице, у дома 197 по Московскому проспекту и по другим адресам. На 5-м Предпортовом, 4 к. 1, 6 к. 2; Московском, 205, Пулковском шоссе, 5 к. 4, 7 к. 1 – проложить асфальтированные пешеходные дорожки. По ряду адресов (к примеру, на Варшавской, 114, на Пилотов, 21) – обустроить пешеходные дорожки из набивного покрытия.

По 26 адресам установят ограждения газонов общей протяженностью более двух километров. На Пулковском шоссе, 5 к. 1, Московском, 175 и улице Фрунзе, 1 – реконструируют детские площадки, взамен старых поставят новые – современное и комфортнее. На 20 детских площадках будет проведен ремонт с частичной заменой игрового оборудования.

Настоящим подарком для детей Пулковского меридиана станут новая площадка на Кузнецовой, 13 (как раз рядом с детским садиком) и зона отдыха, на которой дети смогут не только отдыхать, но и... учиться. Во дворе у дома 205 по Московскому проспекту, к которой легко можно

добраться на транспорте из любой точки района, планируют установить площадку, посвященную безопасности дорожного движения. Миниатюрные дорожные знаки, светофоры, автобус и перекрестки помогут юным пешеходам обучиться главным правилам поведения на улицах города. На травмобезопасном покрытии ребята смогут ощутить себя, как на крупной магистрали, преодолевать которую необходимо по всем требованиям ПДД. Наблюдать за увлекательной игрой своих детей взрослые смогут на уютных лавочках, расположенных по периметру площадки под сводами деревьев.

Дарья Иванова